



**ГАЗЕТА ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО**



**Жовтень 2010 року
№ 10 (259)**

20 жовтня 2010 року

● **3 жовтня – День вчителя**

● **Вісті з Вченої ради**

ГЛИБОКА ШАНА ВЧИТЕЛЯМ!

Шановні викладачі вищих медичних навчальних закладів, медичних ліцеїв!

Щиро вітаю Вас з великим загальнонародним святом – Днем вчителя!

У пору жовтого листя ми відзначаємо це свято добра, мудрості та людського визнання.

Усі ми пам'ятаємо заповіт Батька медицини Гіппократа: "Чисто й непорочно проводити в життя лікарське мистецтво, а тих, хто вас вчив – вважати нарівні з батьками".

На все життя кожний медичний працівник зберігає в своїй душі та серці образи Вчителів, які навчили його професії, милосердю і гуманізму, стали прикладом беззавітної відданості справі лікування хворих та недужих.

Висловлюю глибоку шану високоповажним професорам і доцентам, а також усім викладачам медичних вишів і медичних ліцеїв та спеціалізованих шкіл. Ви, безперечно, заслужовуєте найщирішої і найвищої людської подяки за велику працю і щедрий талант передавати свої знання і неоціненний практичний досвід молодому поколінню.

Від чистого серця бажаю Вам та всій освітянській громаді витримки і мудрості у виконанні усіх взятих на себе зобов'язань!

Зичу Вам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, творчого натхнення і невичерпної наснаги на благо України!

З повагою та вдячністю,
міністр охорони здоров'я України
Зіновій МИТНИК.

У ЦЬОМУ НОМЕРІ ЧИТАЙТЕ:

3 – "Наука без совісті спустошує душу" – таким було гасло Четвертого конгресу з біоетики

4-5 – Місцеві вибори – 2010: підтримаймо наших колег!

6 – "Горицвіт" підкорив серця італійської публіки

22 вересня 2010 року відбулося засідання Вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, центральним питанням порядку денного якого була доповідь ректора університету, академіка АНВО України Бориса Семеновича ЗІМЕНКОВСЬКОГО з нагоди початку нового навчального року. У ній було зроблено всебічний аналіз цьогорічної вступної кампанії, основних здобутків і проблем у навчальній, науковій, лікувальній, виховній, господарській діяльності університету, а також окреслено основні напрямки роботи всіх структурних підрозділів у новому навчальному році. Пропонуємо увазі читачів основні тези з цієї доповіді.

ПРІОРИТЕТ – ЯКІСТЬ ЗНАНЬ

● Цього року на перший курс Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького зараховано 815 вітчизняних і 165 іноземних студентів. Серед вітчизняних студентів на бюджетну форму навчання зараховано 388 осіб, на контрактну – 427. Зарахування іноземних студентів ще триває, проте вже можна констатувати той факт, що цьогоріч до університету вступило студентів більше, ніж у минулому році.

● Конкурс, передусім на бюджетні місця, був великий. Переважна більшість абітурієнтів подавали заяви на декілька спеціальностей (часом – різних напрямків), і лише 6 відсотків абітурієнтів – на одну спеціальність.

● На початку вересня 2010 року в Полтаві відбулася нарада ректорів вищих медичних навчальних закладів, на якій було підбито підсумки вступної кампанії 2010 року, розглянуто її проблеми. Там було озвучено такі дані: за кількістю заяв вступників Львівський національний медичний університет – на третьому місці серед усіх медичних ВНЗ, а середній прохідний бал був найвищим саме у нашому університеті (це при тому, що цього року випускників шкіл було на 28 тис. менше). Крім того, вартість навчання як для вітчизняних, так і для іноземних студентів, у нас є однією з найвищих. Усе це свідчить про доволі високий імідж Львівської вищої медичної школи як в Україні, так і у світі.

● Цьогорічна вступна кампанія показала ряд недоліків, які потрібно виправити наступного року. Ми вже подали свої пропозиції та зауваження до Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров'я щодо змін до правил прийому під час вступної кампанії. Вони стосуються вибору навчальним закладом профільного предмету; недоцільності проведення цільового прийому (адже "цільовики", як правило, не доїжджають до заздалегідь визначених місць свого скерування); необхідності обмеження кількості заяв від абітурієнтів на вступ (не більше, ніж у три навчальні заклади, і не більше, ніж на одну-дві споріднені спеціальності).

(Закінчення на с. 2).

(Закінчення.)**Початок див. на с. 1).**

● Пріоритетними напрямками діяльності університету в навчально-методичній роботі залишаються: інтеграція вищої медичної освіти у європейський та світовий освітній простір, забезпечення європейського рівня якості та доступності медичної освіти, демократизація освіти, соціальний захист учасників навчально-виховного процесу.

● Сьогодні в університеті на 7 факультетах і 79 кафедрах навчається 5072 студенти, з них 43 відсотки – за державним замовленням і 57 відсотків – за кошти фізичних та юридичних осіб. Цього року до університету приєднано медичний коледж, в якому за спеціальністю "Сестринська справа" навчається 286 студентів. Завершується процес передачі у підпорядкування університету обласної стоматологічної поліклініки.

● У навчальному процесі сьогодні реалізується 17 навчальних планів. На жаль, часта зміна цих планів негативно впливає на навчання і значно ускладнює роботу. За кредитно-модульною системою у 2010-2011 навчальному році повний цикл навчання завершують студенти шостих курсів медичних факультетів. Відповідно до діючих планів, перейшли на навчання за Болонською системою також студенти перших-других курсів стоматологічного і фармацевтичного факультетів. Внесено зміни в навчальні плани для студентів-п'ятикурсників медичних факультетів, студентів четвертого курсу стоматологічного і фармацевтичного факультетів у зв'язку з вилученням дисципліни "Військова підготовка".

● У 2010 році випуск в університеті склав 812 спеціалістів, в т.ч. 738 вітчизняних і 74 іноземних. Дипломи з відзнакою одержали 119 випускників, що становить 15 відсотків. За рік відраховано 255 студентів (5,1 відсотка), з них 101 особа – за невиконання навчального плану.

● За минулий навчальний рік видано 18 підручників, 48 навчальних посібників, 112 методичних розробок і рекомендацій, 112 типових навчальних програм. Відповідно до планів підвищення кваліфікації, її пройшло 98 відсотків від загальної запланованої кількості професорсько-викладацького складу допенсионного віку.

● Проблеми, які існують сьогодні в університеті, є співзвучні з тими проблемами, які стоять перед вітчизняною вищою медичною школою загалом. Зокрема, МОН наполягає на тому, щоб передати медичні університети до сфери діяльності свого міністерства, не вра-

ховуючи специфіку підготовки за медичними і фармацевтичними спеціальностями. Існують застаріла нормативно-правова база, яка не враховує питань організації навчального процесу за кредитно-модульною системою (зменшення навантаження на викладачів, кількості студентів у групах тощо), а також невідповідність Бюджетного кодексу України постанові Кабінету Міністрів щодо клінічної кафедри (клінічної бази). Крім того, державне фінансування є недостатнім.

● Навчально-методична діяльність кафедр повинна бути спрямована на реалізацію конкретних і ефективних заходів з метою забезпечення високої якості навчального процесу, прозорості, гласності, пріоритетності знань. З цією метою має бути посилено моніторинг усіх видів діяльності кафедр та викладачів з боку деканатів, навчальної частини.

● За минулий навчальний рік в університеті захищено 6 докторських, 50 кандидатських, 17 магістерських робіт. Проте треба зауважити, що захист кандидатської чи докторської дисертації ще не є підставою для присвоєння вченого звання доцента чи професора. Це питання має вирішуватися на кожній кафедрі індивідуально та справедливо.

● В університеті виконується 65 науково-дослідних тем, з них 5 – за пріоритетним фінансуванням. 38 кафедр університету плідно співпрацюють із зарубіжними партнерами. Стажування за кордоном пройшли 12 осіб.

● З метою покращання науково-дослідної роботи працівникам університету необхідно проводити інтенсивнішу діяльність у напрямку пошуку наукових грантів, збільшення кількості публікацій у міжнародних фахових виданнях з високим індексом цитування. Потрібна міжкафедральна інтеграція, об'єднання зусиль науковців кількох кафедр над спільною тематикою для того, щоб створити справді якісний науковий продукт.

● Потребує модернізації наукова медична бібліотека університету. У рейтингу вищих навчальних закладів наша бібліотека за кількістю виданої літератури посідає друге місце, за кількістю користувачів – перше, за кількістю придбаної літератури – восьме. Більше уваги треба приділяти підбору кваліфікованих молодих кадрів для роботи у бібліотеці, зважаючи на сучасні інформаційні технології і комп'ютеризацію. Принагідно треба зауважити, що впровадження в навчальний процес сучасних навчальних інформаційних технологій в університеті є недостатнім.

● Серед завдань з лікувальної роботи – необхідність вдосконалення обліку клінічного навантаження працівників клінічних кафедр; створення нових клінічних баз університету, поліпшення їх матеріально-технічного забезпечення тощо.

● Вимагає уваги і рівень виховної роботи зі студентами. І це попри велику кількість різноманітних патріотично-виховних заходів, які постійно проводяться в університеті. У зв'язку з цим потрібно підвищити відповідальність кураторів за якість виховного процесу, активізувати роботу Студентського самоврядування саме в напрямку виховання молоді. Передусім це стосується правил проживання в гуртожитках. Усім викладачам потрібно пам'ятати про те, що виховання студентів – це частина великого комплексу навчально-виховної роботи, яка входить до їх професійних обов'язків.

● Постійно зростають видатки на виплату зарплатні працівникам університету та стипендій студентам, комунальні послуги, відрядження, ремонтні роботи. Тому в умовах недостатнього фінансування кожному члену колективу особливо потрібно проявляти заощадливість, ініціативність, бути господарями на кожній кафедрі, на кожному робочому місці.

● Гострою є проблема поселення студентів і курсантів у гуртожитки, місць в яких не вистачає. У зв'язку з цим дуже актуальним є завершення ремонту гуртожитку №8.

● Посилити увагу потрібно і до навчання іноземних студентів, зокрема тих, які навчаються англійською мовою (а це понад 500 осіб). Є необхідність у збільшенні книжкового фонду англійської літератури, проведенні серйозної кураторської роботи із земляцтвами, підготовці кваліфікованих викладачів зі знанням англійської мови.

● Розпочинаючи новий навчальний рік, нам потрібно першочергово увагу звернути на якість надання освітніх послуг, виховання студентської молоді, оптимізацію всіх напрямків діяльності. Кожен із нас повинен бути патріотом свого університету. Справжній патріот – це той, хто щоденною наполегливою працею примножує здобутки своєї Alma Mater. Кожен із нас і всі разом ми повинні бути господарями, робити все, що в наших силах, для зростання іміджу та авторитету Львівського національного медичного університету.

**Прес-центр
ЛНМУ імені Данила Галицького.**



20-23 вересня 2010 року у столиці України відбувся Четвертий національний конгрес з біоетики з міжнародною участю. За рішенням організаційного комітету цей конгрес був присвячений світлій пам'яті академіка Платона Григоровича Костюка – знаного в усьому світі видатного вченого у галузі молекулярної нейрофізіології. Співорганізаторами конгресу виступили Національна академія наук України та Національний науковий центр з медико-біотехнічних проблем, Національна академія медичних наук України та Інститут медицини праці, а також Міністерство охорони здоров'я України та Державний фармакологічний центр.

БІОЕТИКА – СОВІСТЬ НАУКИ

Нотатки учасника Четвертого національного конгресу з біоетики (Київ, 2010)

Головним гаслом, під яким проходив конгрес, був вислів видатного мислителя Франсуа Рабле: "Наука без совісті спустошує душу". Сучасна біоетика покликана вирішувати етичні питання, що стосуються медицини, наук про життя і пов'язаних з ними технологій. Світова наукова спільнота і міжнародні організації – ЮНЕСКО, ВООЗ та інші, надають великого значення цій проблемі як одній із пріоритетних.

Головою Четвертого конгресу з біоетики був академік НАН та НАМН України **Ю.І. Кундієв**; співголовами – міністр охорони здоров'я України, доктор медичних наук **З.М. Митник**; президент Національної академії наук України, академік **Б.Є. Патон**; президент Національної академії медичних наук України, академік **О.Ф. Возіанов**. Під час відкриття конгресу, яке проходило у приміщенні Національної філармонії, голова та співголови форуму в своїх доповідях зазначили, що процес гуманізації сучасної науки, який спостерігається останнім часом, не може здійснюватись без розвитку етичних принципів. Застосування багатьох новітніх біотехнологій, серед яких клонування, генна терапія, синтетична біологія, використання стовбурових клітин, пересадка органів, а та-

кож непередбачуваність їх наслідків, вимагають належної уваги з точки зору біоетики. Останнім часом виникло ще чимало нових проблем, вирішення яких тісно пов'язане з біоетикою. Найактуальнішими з них є нанотехнології, біозахист і біобезпека.

Метою конгресу було проведення широкого обговорення ключових проблем біоетики в Україні та інших країнах світу за участю провідних вчених та фахівців у галузі наук про життя, філософії та права, представників різних релігійних конфесій, засобів масової інформації, а також громадських організацій. Наукова програма конгресу включала лекції з ключових тем, з якими виступали провідні українські та зарубіжні вчені, доповіді на пленарних і секційних засіданнях, дискусії в робочих групах та за круглим столом, семінари і стендові доповіді.

Основними темами конгресу були: "Вплив біоетики на суспільну мораль", "Біоетика і право", "Етичні проблеми нано- і біотехнологій", "Екологія і біоетика", "Етика в охороні здоров'я", "Етичні аспекти нових медичних технологій", "Етичні проблеми проведення клінічних досліджень лікарських засобів", "Етичні аспекти біомедичних досліджень", "Методологічні аспекти роз-

● Наука і етика

повсюдження знань з біоетики, кодекси поведінки з біобезпеки та біозахисту".

Робота конгресу була організована ефективно та злагоджено. На пленарних і секційних засіданнях панувала атмосфера доброзичливості. Відчувалось, що в аудиторії зібрались однодумці, незважаючи на дискусії, які виникали з багатьох питань. Адже саме задля таких живих дискусій, які дозволяють віднайти істину, приїхали на конгрес фахівці з різних міст України та зарубіжних країн, зокрема Великобританії, Швейцарії, США, Польщі, Чехії, Білорусі, Росії, Молдови, Узбекистану.

Загалом мета Четвертого національного конгресу з біоетики була досягнута. Результати цього наукового форуму сприятимуть втіленню в життя Конвенції Ради Європи "Про права людини і біомедицину", "Загальної декларації про біоетику і права людини" ЮНЕСКО, подальшому вдосконаленню законодавства України в галузі біоетики, дотриманню етичних норм і правил при проведенні природничо-наукових досліджень, поглибленню викладання біоетики в навчальних закладах, захисту прав та гідності людини з огляду на застосування сучасних досягнень біології і медицини.

Володимир СИНІЦЯ,
доцент кафедри терапевтичної
стоматології, заступник декана
стоматологічного факультету.

На фото:

уручисте відкриття конгресу в Національній філармонії (доповідає академік **Ю.І. Кундієв**, у почесній президії – міністр охорони здоров'я України **З.М. Митник**, академік **Б.Є. Патон**, академік **О.Ф. Возіанов**); вчений секретар програмного комітету конгресу **П.М. Вітте**, академік **Л.А. Пиріг**, доцент **В.В. Синиця**.

ПІДТРИМАЙМО НА ВИБОРАХ НАШИХ КОЛЕГ!

31 жовтня 2010 року в Україні відбудуться вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів. Серед кандидатів у депутати є і працівники нашої Alma Mater.

● Місцеві вибори – 2010

Серед кандидатів у депутати до Львівської обласної ради:

ГЕРИЧ Ігор Дионізович – доктор медичних наук, професор кафедри загальної хірургії (округ № 56, Турківський район – ЛОО ПП "Громадянська позиція")

ДЕРЖКО Ігор Зеновійович – доцент, завідувач кафедри філософії та економіки (округ №13, м. Стрий – ЛОО "Батьківщина")

ЛУКАВЕЦЬКИЙ Олексій Васильович – доктор медичних наук, професор кафедри хірургії №1 (округ № 10, м. Новий Розділ – ЛОО ПП "Громадянська позиція")

ПАЗИНЯК Василь Степанович – асистент кафедри дитячої хірургії (округ № 58, Яворівський р-н – ЛОО "Партія захисників Вітчизни")

СМОЛЯР Ніна Іванівна – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри стоматології дитячого віку (округ № 18, м. Червоноград – ЛОО ПП "Народна Самооборона")

ФІЛЬЦ Олександр Орестович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри психіатрії та психотерапії ФПДО (ЛОО ПП "Громадянська позиція")

Серед кандидатів у депутати до Львівської міської ради:

БЛИЩАК Назарій Богданович – асистент кафедри нормальної анатомії (округ №17, висунутий Львівською міською організацією Конгресу Українських Націоналістів)

КОЗІЙ Андрій Олександрович – лікар-інтерн у ЛОКДЦ (округ №3, висунутий Львівською міською організацією Демократичної партії України).

КУЗИК Євген Станіславович – лікар-інтерн Львівської обласної клінічної лікарні (округ №13, висунутий Львівською міською організацією ПП "Наша Україна").

КУЛИК Олена Миколаївна – доктор медичних наук, доцент кафедри дитячої хірургії (округ №36, висунута Львівською міською організацією Партії Регіонів)

ФІТЬКАЛО Олег Степанович – асистент кафедри психіатрії та психотерапії ФПДО (округ №13, висунутий Львівською міською організацією партії "Реформи і порядок")

ФУРТАК Богдан Несторович – студент V курсу медичного факультету (округ №13, висунутий Львівською міською організацією Української партії "Єдність")



Василь Володимирович РУДЕНЬ

– завідувач кафедри соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров'я ЛНМУ ім. Данила Галицького, доктор медичних наук, професор. Кандидат у депутати Львівської міської ради за 13-м виборчим округом, висунутий конференцією Партії Регіонів.

Народився 1 квітня 1953 р. у с. Стеблі Ковельського району Волинської області, в сім'ї залізничників. Закінчив педіатричний факультет Львівського державного медичного інституту за спеціальністю "педіатрія" (1976). У 1976-1977 рр. навчався в інтернатурі за спеціальністю "лікар-педіатр", після закінчення якої працював лікарем-педіатром сільської дільничної лікарні на Волині. У 1977-1991 рр. служив у Збройних Силах колишнього СРСР на різних офі-

церських посадах у медичній службі. Виконував інтернаціональний обов'язок в Афганістані (1983-1985).

З 1991 р. працює у ЛНМУ ім. Данила Галицького на посадах асистента, старшого викладача, доцента кафедри управління охороною здоров'я факультету післядипломної освіти, а з 1999 р. – завідувачем кафедри соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров'я. Працював начальником Управління охорони здоров'я ЛОДА (1993-1994). Кандидат медичних наук (1996), доцент (1999), доктор медичних наук (2003), професор (2003). Лікар вищої атестаційної категорії за спеціальністю "Організація та управління охороною здоров'я" (2006). Має нагороди і почесні звання: "Відмінник охорони здоров'я СРСР" (1985), "Воїн-інтернаціоналіст" (1988), "Заслужений лікар України" (2009). Нагороджений Почесною грамотою МОЗ України (2008). Є членом НТШ та ВУЛТ, членом правління Української асоціації спеціалістів з соціальної медицини та організаторів охорони здоров'я (2006).

Одружений, має доньку, трьох онуків.

Основне політичне гасло – "Львівській медицині – європейські стандарти".



Оксана Володимирівна МЕЛЬНИК

– асистент кафедри мікробіології ЛНМУ ім. Данила Галицького. Кандидат у депутати Львівської міської ради за 5-м виборчим округом, висунута конференцією Всеукраїнського політичного об'єднання "Єдина Родина".

Народилася 2 лютого 1979 року в с. Смодва Млинівського району Рівненської області. Закінчила медичний факультет ЛНМУ ім. Данила Галицького за спеціальністю "медико-профілактична справа" (2003). Лікар-інтерн Львівської обласної клінічної лікарні (2003-2004), лікар-інфекціоніст поліклінічного відділення 3-ї міської лікарні Львова (2004-2007), асистент кафедри епідеміології ЛНМУ ім. Данила Галицького (2007-2009), лікар-терапевт медичного центру "Фіторія" (2009-2010). З серпня 2010 р. – асистент кафедри мікробіології ЛНМУ. Координатор акції "Здорова нація – успіх держави" (2008-2009).

Одружена, має доньку та сина.

Основне політичне гасло – "Зробимо Львів кращим".



Зіновій Дмитрович ВОРОБЕЦЬ

– завідувач кафедри медичної біології ЛНМУ ім. Данила Галицького, доктор біологічних наук, професор, академік Української Академії наук. Кандидат у депутати Львівської міської ради за списком Партії промисловців і підприємців України, висунутий конференцією партії.

Народився 9 жовтня 1948 р. в с. Нестюки Золочівського району Львівської області. У 1966 р. закінчив Поморянську середню школу. В 1967-1969 рр. служив у Збройних Силах. Закінчив біологічний факультет Львівського державного університету ім. І. Франка та Московський державний університет ім. М.В.Ломоносова, за освітою – біолог-фізіолог і біохімік. Працював в Інституті молекулярної біології та генетики АН України, м. Київ (1975). У 1976 р. вступив до аспірантури в Інститут біохімії ім. О.В.Палладіна АН України, після закінчення якої працював у цьому ж інституті.

Кандидат біологічних наук (1980), доктор біологічних наук (1988), професор (1991). З 1988 р. очолює кафедру медичної біології ЛНМУ ім. Данила Галицького, з 1989 р. за сумісництвом – провідний науковий співробітник Інституту біології клітини НАН України. Був деканом медико-профілактичного факультету ЛНМУ (1990-1996), виконував обов'язки директора Інституту екологічної токсикології УАН (1994-2004). Проходив наукове стажування в Йєнському (1987 р., Німеччина) і Кентському (2002 р., 2010 р., США) університетах.

З 2000 р. – член Експертної ради Вищої атестаційної комісії України. Член редакційних рад трьох наукових журналів, науковий редактор журналу "Практична медицина". Автор понад 240 наукових праць, зокрема підручника "Медична біологія". Підготував 12 кандидатів наук. Відомий спеціаліст в Україні та за її межами з механізмів регуляції активності нормальних і пухлинних клітин та механізмів регуляції скоротливості м'язів. Академік Української Академії наук (2004). Має державні нагороди. У 2004 р. йому присвоєно почесне звання "Заслужений працівник освіти України", а у 2007 р. – присуджена Державна премія України в галузі науки і техніки.

Одружений, має двох синів.

Основне політичне гасло – "Фаховість і порядність – у львівську владу".



Ростислав Миколайович СТУПНИЦЬКИЙ

– декан стоматологічного факультету ЛНМУ ім. Данила Галицького, доктор медичних наук, доцент кафедри ортопедичної стоматології. Кандидат у депутати Львівської міської ради за списком Партії Регіонів, висунутий конференцією партії.

Народився 29 вересня 1969 року у с. Держові Миколаївського району Львівської області. Закінчив стоматологічний факультет Львівського державного медичного інституту (1991). Працював лікарем-інтерном Львівської обласної стоматологічної поліклініки

(1991-1992), лікарем-терапевтом цієї ж поліклініки (1992-1993), лікарем-ортопедом Республіканської стоматологічної поліклініки (1993-1996). З 1996 р. працює на кафедрі ортопедичної стоматології ЛНМУ імені Данила Галицького, з 2001 р. – доцент кафедри.

Кандидат медичних наук (1998), доцент (2002), доктор медичних наук (2009). Автор близько 160 наукових праць, серед них 3 посібники, 9 патентів. Працював заступником декана з лікувальної роботи (2000-2004), а з 2004 р. – декан стоматологічного факультету ЛНМУ імені Данила Галицького.

Член Асоціації стоматологів Львівщини (1996) та координаційної ради зі стоматології при МОЗ України (2009), член клубу деканів стоматологічних факультетів України (2008) та клубу деканів стоматологічних факультетів Польщі (2009).

Одружений, має сина та доньку.

Основне політичне гасло – "Україна для людей".



Роман Юліанович ГРИЦКО

– доцент кафедри інфекційних хвороб ЛНМУ ім. Данила Галицького, кандидат медичних наук. Кандидат у депутати Пустомитівської районної Ради, висунутий конференцією Партії Регіонів.

Народився 24 травня 1965 року у м. Львові в сім'ї робітників. Після закінчення Львівського державного медичного інституту (1988) почав працювати на кафедрі інфекційних хвороб, пройшовши шлях від старшого лаборанта до доцента.

Кандидат медичних наук (1997). Лікар вищої категорії (2006). Голова ради молодих вчених ЛНМУ (1999-2003). З 2003 р. – заступник декана факультету післядипломної освіти ЛНМУ.

Займається лікувальною, науковою та консультативною роботою. Автор понад 180 наукових праць, співавтор 4 підручників з інфекційних хвороб, низки інформаційних листів МОЗ України, патентів, навчально-методичних матеріалів.

За успіхи у роботі відзначений почесними грамотами та дипломами УОЗ м. Львова (2000, 2002), Головних управлінь охорони здоров'я Львівської (2001) та Волинської (2008) областей, Почесною грамотою МОЗ України (2008).

Одружений, має доньку.

Основне політичне гасло – "Європейський затишок – у кожному оселю".

● Наші таланти

Влітку цього року Народний ансамбль танцю "Горицвіт" Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького здійснив подорож до сонячної Італії. Ці гастролі стали незабутніми для кожного учасника колективу. Впродовж 35 днів ансамбль побував у 17 містах Італії та став улюбленцем італійської публіки.

"ГОРИЦВІТ" МОВОЮ ТАНЦЮ ПРОСЛАВЛЯЄ УКРАЇНУ

Після тривалого переїзду від України до Італії наш автобус зупинився у Венеції. Учасники колективу відвідали пам'ятки архітектури та визначні місця цього славнозвісного міста.

Далі нас чекало італійське місто Альберобелло, розташоване у гірській місцевості, оточене незабутніми панорамами та краєвидами. Там щорічно проводиться фестиваль народного мистецтва. Цього року до участі у ньому були запрошені колективи з України, Індії, Мексики, Сербії, Угорщини, Колумбії, Іспанії, Кіпру, Ізраїлю, Італії та інших країн. Цікавими були також фестивалі у містах Сан-Джованні-Ротондо, Річчії, Катандзаро та Феролето Антіко, їх організатори – дуже привітні та гостинні люди.

Особливим для "Горицвіту" став фестиваль у місті Кастровіллари. Час його проведення співпав із часом святкування Дня Державного Прапора та 19-ї річниці Незалежності України. У цей день почесним гостем фестивалю став Генеральний консул України в Неаполі Володимир Караченцев. На святкування були запрошені також представники консульства, члени асоціації культурних спілок, мер міста Кастровіллари. На головній сцені фестивалю у центрі міста було урочисто вшановано синьо-жовтий прапор України, пролунав Гімн України. Усі глядачі слухали Гімн стоячи, а українці, які були серед них, співали "Ще не вмерла України...".

На завершення гастролей ансамбль "Горицвіт" завітав до мальовничого міста Норма, якому понад 3 тисячі років. Розташоване високо в горах, воно зачаровує своїми краєвидами, вузькими вуличками та дуже привітними мешканцями. І знову на "Горицвіті" чекав успіх. Усі концерти завершувалися виступом українського колективу.

Багато наших концертів, зокрема святковий концерт у Кастровіллари, транслювались по італійському телебаченню. Інформація про цю подію швидко розповсюдилась і на теренах нашої держави. Володимир Караченцев наголосив, що під час гастрольної поїздки колективу і після неї багато простих італійців телефонували у Генеральне консульство України у Неаполі, висловлюючи своє захоплення виступами ансамблю "Горицвіт". Глядачі, які були присутні на наших виступах, не хотіли повірити в те, що учасники Народного ансамблю "Горицвіт" – студенти-медики, а не професійні виконавці, і лише після спілкування з самими учасниками з приємністю виявляли своє здивування і були у захваті від виступу нашого ансамблю.

Слід сказати, що багатьом президентам фестивалів так сподобались виступи "Горицвіту", що вони приїжджали на всі наші концерти аж до завершення гастролей ансамблю в Італії. За участь у фестивалях "Горицвіт" отримав чимало нагород, грамот і відзнак, які обов'язково знайдуть своє місце у музеї колективу.



Італійська публіка – особливо привітна, відкрита і щира. Нам було дуже приємно, коли люди приходили за лаштунки сцени, брали автографи, робили фотографії з учасниками колективу. Маленькі діти прибігали з кульковими ручками, щоб ми розмалювали їх руки підписами і залишили про себе згадку. Часто доводилось чути від глядачів слова вдячності, вони зізнавались, що відкрили для себе нашу державу лише після виступу "Горицвіту".

Попри численну кількість концертів та парадів, у програмі кожного фестивалю був відведений час для відпочинку. Гості фестивалів мали можливість спілкуватися та обмінюватися враженнями. В учасників ансамблю з'явилося багато друзів з різних куточків світу. Велике враження справили на нас береги Адріатичного, Тірренського та Іонічного морів. Італійські пляжі дійсно незабутні, а сонце м'яке та лагідне.

Дорогою додому ми відвідали столицю Італії – Рим. Це місто – справжня скарбниця світової культури та центр духовного життя всього католицького світу. Ми насолоджувалися такими пам'ятками світової архітектури, як Ватикан, Колізей, Пантеон, Собор Святого Петра, Сікстинська Капелла, фонтан Ді Треві.

Учасники Народного ансамблю танцю "Горицвіт" в особі керівника Зенона Колобича щиро дякують за підтримку української культури ректору Львівського національного медичного університету, академіку Борису Зіменковському. У вирішенні різноманітних питань колектив підтримують також проректор з науково-педагогічної роботи академік Анатолій Магльований, голова профспілки доцент Григорій Корнієнко, та декани факультетів – Богдан Дибас, Юрій Кривко, Ростислав Ступницький, Роман Лесик.

Галина ГОРАШКО,
солістка народного ансамблю танцю "Горицвіт".

Народний ансамбль танцю "Горицвіт" ЛНМУ імені Данила Галицького був створений у 1975 році. Його засновник, художній керівник та головний балетмейстер – Народний артист України Зенон Колобич. Учасниками ансамблю є студенти університету, лікарі, а також молодь з інших навчальних закладів. Запрошуємо залюблених в український народний танець усіх бажаючих дітей, юнаків та дівчат віком від 4 до 20 років для занять у підготовчих групах ансамблю у зручний для них час. Запис проводиться щоденно з 15.00 до 20.00 год. за адресою: вул. Студентська, 2 (гуртожиток №6), тел. 067-725-27-67.

У ЦЕНТРІ УВАГИ – ПРОБЛЕМИ ГУРТОЖИТКІВ • Студентське життя

11 жовтня за дорученням ректора ЛНМУ ім. Данила Галицького, академіка Б.С. Зіменковського відбулася нарада, на якій обговорювалися нагальні проблеми щодо оптимізації умов проживання студентів у гуртожитках університету. У нараді взяли участь проректор з науково-педагогічної роботи, академік А.В. Магльований, в.о. завідувача з адміністративно-господарської роботи В.М. Голос, декани та заступники деканів факультетів, голови студентських рад гуртожитків, голови Студентського самоврядування ЛНМУ ім. Данила Галицького та факультетів, громадські декани факультетів, коменданти гуртожитків.

Під час наради значна увага була приділена врегулюванню роботи прохідних у всіх гуртожитках, відповідно до "Положення про студентський гуртожиток", правил внутрішнього розпорядку та положення "Про студентське самоврядування у гуртожитках Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького". Обговорено питання посилення контролю перебування сторонніх осіб у приміщеннях гуртожитків університету, дотримання студентами, які проживають у гуртожитках, правил внутрішнього розпорядку та відповідальності за порушення цих правил, аж до виселення порушників з гуртожитку.

Одним із найважливіших завдань, поставлених на зустрічі, визначено підвищення ролі Студентського самоврядування в організації співпраці між деканатами, комендантами та студентами, які проживають у гуртожитках, а також посилення відповідальності за вивчення та дотримання правил внутрішнього розпорядку в гуртожитках. Крім того,

обговорювалися питання підвищення ефективності роботи всіх служб у гуртожитках, від коменданта до вахтера, а саме – посилення дисципліни при пред'явленні перепусток та документів відвідувачів, обов'язкова реєстрація в книзі відвідувань, перебування відвідувачів у гуртожитках у певних часових межах тощо.

У своєму виступі під час наради академік А.В. Магльований підкреслив, що Студентське самоврядування гуртожитків університету є важливим елементом удосконалення навчально-виховної роботи, яке покликане дбати про дотримання порядку в гуртожитках. Окремо проректор зазначив, що представники кафедр, які курують гуртожитки, не завжди належним чином відвідують гуртожитки відповідно до графіка відвідувань, а також наголосив на необхідності налагодження співпраці у цьому напрямку зі Студентським самоврядуванням університету.

В.о. проректора з адміністративно-господарської роботи В.М. Голос допо-

вів присутнім, що адміністрація університету повністю дотримується взятих зобов'язань за утримання гуртожитків. Декани та заступники деканів факультетів підтримали виступаючих і висловили низку пропозицій, зокрема, щодо запровадження щомісячних рейдів та перевірок, залучення представників Студентського самоврядування до чергувань у гуртожитках тощо. Коменданти гуртожитків говорили про необхідність співпраці Студентського самоврядування та адміністрації. У виступах студентів також прозвучали певні пропозиції, зокрема, щодо ведення журналу реєстрації, необхідності блокування "вертівки" при вході до гуртожитку тощо.

На завершення наради академік А.В. Магльований висловив сподівання, що питання оптимізації умов проживання студентів у гуртожитках університету будуть обговорені на спільній зустрічі Студентського наукового товариства і Студентського самоврядування для студентів-першокурсників. За результатами цього обговорення керівництву університету будуть подані пропозиції. Крім того, проректор повідомив про те, що адміністрація університету сприятиме організації підключення у гуртожитках мережі Інтернет, яке розпочнеться невдовзі з гуртожитка №7.

Андріана ГРИНОВЕЦЬ,
керівник прес-центру,
магістр державного управління.

ОЗНАЙОМЧА КОНФЕРЕНЦІЯ ДЛЯ ПЕРШОКУРСНИКІВ

14 жовтня в актовому залі теоретичного корпусу відбулася спільна ознайомча конференція Студентського самоврядування і Студентського наукового товариства Львівського медичного університету для студентів-першокурсників.

Конференція зібрала велику аудиторію – зал був щент заповнений гвіркими спудеями. Із вступним словом до студентів звернувся проректор з науково-педагогічної роботи, академік **Анатолій Васильович Магльований**, привітавши їх із початком навчального року і побажавши успіхів у навчанні та студентському житті. На конференції були присутні також куратор СНТ, професор **З.З. Масна**, заступники деканів факультетів з виховної роботи **Н.М. Скалецька**, **В.С. Гриновець** та інші.

Голова Студентського самоврядування університету **Марта Наконечна** ознайомила присутніх з діяльністю Студентського парламенту університету. У її вичерпній презентації розповідалось

про проведені благодійні акції, співпрацю з різноманітними організаціями, зокрема, Міжнародним благодійним фондом "Здоров'я української нації", Студентською радою Львова, клубом "Милосердя", про активне дозвілля тощо. Вона заохотила студентів долучатися до співпраці, пропонувати креативні ідеї та покращувати якість роботи Студентського самоврядування силами самих студентів.

Наприкінці конференції присутні мали змогу переглянути презентацію і послухати цікаву доповідь голови Студентського наукового товариства **Марти Туркевич**. У ній було окреслено мету та основні напрямки діяльності СНТ, йшлося про студентські наукові гуртки

кафедр, склад ради СНТ університету. Кожен першокурсник отримав брошуру, в якій дохідливо висвітлено концепцію роботи Студентського наукового товариства.

Марта Туркевич озвучила також тематику "круглих столів", проведених СНТ минулого навчального року, та запросила до участі у наступних, що відбудуться протягом семестру. Найближчий "круглий стіл" на тему "Неприємний запах з рота – галітоз" відбудеться 20 жовтня о 16.30 у лекційній аудиторії стоматологічної поліклініки.

Загалом конференція справила дуже приємне враження. Її програма була чіткою і лаконічною, а зміст – цікавим і пізнавальним.

Ярина КОСИК,
студентка V курсу медичного
факультету № 2,
студентський кореспондент "АМ".

● *Милосердя***ДИТИНА МАЄ ПРАВО ЖИТИ!****У Львові реалізується масштабний соціальний проект "Вікно життя"**

Унікальний для України проект, покликаний звернути увагу суспільства на проблему жорстокого ставлення до небажаних новонароджених дітей, стартував у травні 2009 року. У Львівському обласному перинатальному центрі було відкрито перше в Україні "Вікно життя" – спеціальний пункт, де матері можуть анонімно залишити новонароджену дитину.

“У Львові зафіксовано чимало жахливих випадків, коли новонароджених дітей знаходили на смітниках або намагалися вбити їхні ж матері, – зазначив ініціатор проекту – народний депутат України **Петро Писарчук**. – Власне тому й виникла ідея такого проекту. Став у пригоді польський досвід, де вперше з'явилося "Вікно життя" з ініціативи церкви. Такі пункти, відкриті у найбільших містах Польщі, врятували життя десяткам новонароджених дітей. Львівський проект має на меті не просто обладнати такі пункти, а й реалізувати комплекс просвітницьких, інформаційних заходів, покликаних звести до мінімуму кількість цих страшних випадків”.

Головна мета соціального проекту – зберегти життя новонародженої дитини, яка є небажаною для своєї матері. Породілля, яка з різних причин не хоче чи не може виховувати свою дитину, має змогу анонімно прийти в один із двох пунктів у Львові – при Львівському обласному перинатальному центрі (вул. Джорджа Вашингтона, 6), чи до шпиталю імені Митрополита Андрея Шептицького (вул. Озаркевича, 4, біля Собору св. Юра). Упродовж цілої доби відчинене віконечко внизу будинку, куди можна покласти дитину і піти геть. Медсестри почують сигнал і заберуть немовля. Жодних відеокamer не встановлено, тому жінкам не варто боятись розголосу. "Вікна життя" мають зберегти дитині життя, щоб малечу не викидали на вулицю, прирікаючи на смерть. Покинутих дітей, згідно із законодавством, можна усиновлювати.

Оксана МЕЛЬНИК,
асистент кафедри мікробіології,
секретар благодійного фонду "Південний".

● *Подяка***Вдячні за милосердя...**

Нещодавно на адресу керівництва ЛНМУ імені Данила Галицького надійшов лист від дирекції школи-інтернату №2 м. Львова (директор – С.Ю. Ківачук), в якому вміщено щирі подяки членам клубу "Милосердя" ЛНМУ за подарунки для учнів з нагоди Дня Святого Миколая та Дня захисту дітей.

**ПОЇЗДКА УКРАЇНСЬКИХ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я ТА ФАРМАЦІЇ У ФРАНЦІЮ
(20 – 28 січня 2011 року)**

До участі запрошуються працівники сфери охорони здоров'я, а також студенти медичних університетів, аспіранти, лікарі-інтерни. Мета – ознайомлення з медициною та підготовкою медичних кадрів у Франції з відвіданням Парижа, а також Праги та Берліна. Головний партнер Програми в Україні: УЛТ у Львові. Тел.: (032) 2769798 і 2373114, 0503171700, 0674473221. Зголошуватися до 15 листопада 2010 року!

● *Виховуємо фахівця і громадянина***НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНИЙ СЕМІНАР**

В Україні набирає обертів підготовка до чемпіонату Європи 2012 року з футболу, при цьому важлива роль відводиться його медичному забезпеченню.



14 вересня ц. р. 30 студентів-волонтерів Львівського національного медичного університету в рамках підготовки до "Євро-2012" взяли участь у моделюванні ситуації дорожньо-транспортної пригоди на міжміській трасі Київ-Чоп (дорога Львів-Миколаїв), щоб навчитися організовано надавати екстрену медичну допомогу (*див. фото*). Акція відбулася в рамках загальноукраїнського навчально-тренувального семінару, мета якого – визначити єдиний стандарт надання екстреної медичної допомоги на території України, заздалегідь пропрацювати всі недоліки, що дасть змогу їх усунути в майбутньому.

Зазначимо, що це не перша участь наших волонтерів у подібних заходах. Цього року студенти-медики разом з працівниками центру медицини катастроф брали участь у медичному забезпеченні футбольного матчу збірних України і Румунії, а також фан-зони, організованої у центрі Львова під час фінальної частини Світової першості з футболу в ПАР. Організатори згаданих заходів відзначили велику компетентність та відповідальність наших студентів-волонтерів.

Володимир ХОМИШИН,
доцент кафедри фізичної реабілітації, спортивної
медицини, фізичного виховання та валеології.

- Редакція зберігає за собою право скорочення і редагування тексту
- Відповідальність за достеменність інформації несе автор або рекламодавець
- Публікації можуть містити думки, що не збігаються з позицією редакції

Наклад 1500

Замовлення № 1010

Підписано до друку 18.10 2010 р.

Газету віддруковано у друкарні ЛНМУ ім. Данила Галицького



Газета Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Реєстраційне свідоцтво КВ № 932

Передплатний індекс – 08900

Засновник і видавець:

Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького (ректор – д.ф.н., проф., акад. АНВО України Б.С. Зіменковський)

Головний редактор – професор **Анатолій МАГЛЬОВАНІЙ**

Літературний редактор – **Алла СІНИЦЯ**

Технічний редактор – **Михайло ЯРЕМЧИШИН**

Адреса редакції:

79010 м. Львів, вул. Шімзерів, 3а, теоретичний корпус ЛНМУ ім. Данила Галицького
Тел./факс: (032) 275-58-75
E mail: almater@ukr.net